
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 
Спеціальність: 053 Психологія 
Освітній рівень: третій (доктор філософії) 

         Дисципліна: (назва)  Сучасні досягнення психологічної науки 
Статус: (нормативна, згідно навчальному плану) 
Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу: 
– 2-й рік, 3 семестр. 
Мета дисципліни: формування загальнонаукової і дослідницької 

позиції з урахуванням мультіпарадигмальності, междисциплінарности і 
трансдисциплінарності сучасної психології.  
 Завдання дисципліни: знання найбільш гострих проблем сучасної 
психологічної науки і практики з метою самостійного аналізу актуальних 
проблем теоретичної і прикладної психології; формування критичного 
наукового мислення і становлення власної наукової позиції; формування 
відповідальності і професіоналізму сучасного науковця з урахуванням потреб 
громадського розвитку і потреб логіки развитку самої психологічної науки; 
урахування базових концепцій різних напрямів і наукових шкіл різних галузей 
психологічної науки. 

Змістовні модулі дисципліни: 
1. Сучасні теоретичні проблеми і досягнення в області наукових 

досліджень 
2. Постнекласична парадигма: сучасний стан  
3. Сучасні технології і методи організації та проведення досліджень у 

психології. 
Дисципліна спрямована на формування наступних компетенцій: 
Компетентності соціально-особистісні:   

КСО.10 здатність до самостійної науково-дослідної діяльності, 
кваліфіковане узагальнення наукових і експериментальних даних, самостійна 
підготовка публікацій у вітчизняних та  зарубіжних виданнях, патентування 
отриманих досягнень; 

КСО.12 здатність до саморозвитку та самовдосконалення впродовж 
життя. 

Загально–професійні:  
КЗП.02 знання про   активність суб'єкта в часі, в динаміці  та розуміння 

людини як системи, яка здатна до саморегуляції; 
Спеціалізовано–професійні:   
КСП.01 поглиблене знайомство з науковими психологічними теоріями 

та концепціями, що визначають спрямованість сучасних  психологічних шкіл; 
КСП.11 базові знання про основні напрямки і перспективи розвитку 
нейронауки 

Обсяг дисципліни: На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 
годин, що становить 3 кредитів ЄКТС. 



Оцінювання дисципліни: (поточне оцінювання, модульний контроль 
(1), підсумковий контроль – іспит). 


